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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

𝑎 ذا كانتإ (1 − 𝑏 =    فإن:   13−

𝑎 < 𝑏 𝑎 > 𝑏 𝑎 = 𝑏 𝑎 ≥ 𝑏 

 

 :دائرة  بتناظر مركزي هي دائرة مقايسة لها ةمناظر  (2

 صواب خطأ

 
,𝑂)  ذا كانإ (3 𝐼, 𝐽)      ي المستوي  متعامدا معي

 
;𝐴(5 فإنف ;𝐵(−5و   (2−  :متناظرتان بالنسبة إلى  (2

𝐼  𝑂 (𝑂𝐽)   (𝑂𝐼) 

 
|𝑎|   فإنصحيحان نسبيان سالبان  عددان  𝑏و  𝑎  ذا كانإ (4 > |𝑏|   ي

𝑎  يعن  > 𝑏  : 

 صواب خطأ

  :الشكل المجاور ليس له مركز تناظر (5
 
 

 

 صواب خطأ

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

   :أحسب مايلي  (1
 𝐴 = −10 + 5 − (−2) + 3 = …………………………………………………………………………………………………………… 
    
 𝐵 = 13 − (−5 + 11) − 13 = ………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
 
 𝐶 = −(12 − 5) − [3 − (−8 + 12)] = …………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

" باستخدام الرمز زلياانت رتب (2 > − و  7 : الأعداد " − و  10 − و 0  و  1  و  7  13 و 11
................................................................................................................................................................ 

 ن( 3: )  الثالثالتمرين 
𝑎 حيث عددان صحيحان نسبيان  𝑏  و  𝑎  ذا  علمت أنإ + 𝑏 =  :كانتذا  إ  𝑦و  𝑥 . قارن العددين  10

𝑥 = 𝑎 − 𝑦و                                                   9 = 7 − 𝑏    
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 2فرض مراقبة عدد  4+3 أساسي  8 المستوى/ 
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 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا
ي الرسم التالىي 

 
,𝑂)  ف 𝐼, 𝐽)      ي المستوي متعامد معي

 
𝑂𝐼و    ف = 𝑂𝐽 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

;𝐴(3 عي   النقطتي   أ(  (1 ;𝐵(−3و   (4 −4)  

 .𝑂  إلىبالنسبة   متناظرتي      𝐵و   𝐴  بي   أن النقطتي    ب(
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

 .................................... . 𝐶 حدد إحداثيات النقطة  .(𝑂𝐼) بالنسبة إلى   𝐴مناظرة   𝐶لتكن النقطة  أ(  (2

 .مثلث متقايس الضلعي     𝑂𝐴𝐶بي   أن   ب(
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 .(𝑂𝐽)   بالنسبة إلى  متناظرتي      𝐶و   𝐵 النقطتي    أثبت أن ج(
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

 (𝑂𝐽)//(𝐴𝐶)   بي   أنأ(  (3
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
(𝐵𝐶)   بي   أن ب( ⊥ (𝑂𝐽) 

....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

ي    𝐴𝐵𝐶إستنتج أن المثلث  ج(
 
 𝐶 قائم الزاوية ف

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

 ..................................... . 𝐷 حدد إحداثيات النقطة .  𝑂 بالنسبة إلى   𝐶مناظرة    𝐷لتكن النقطة  أ(  (4

 .معللا جوابك  𝐵𝐴�̂�   و  𝐴𝐵�̂�  قارن بي    ب(          
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 


